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Mikrozápasový pohľad na hodnotenie herného výkonu hráčov vo 

finálnych herných situáciách v ľadovom hokeji

Hodnotenie herného výkonu v 

ľadovom hokeji

Finálna herná situácia –

zakončenie gólom

Herný výkon a strelci gólov!
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Vyvrcholenie útoku - útočná hra – ukážka   01
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Mikrozápasový pohľad na hodnotenie herného výkonu hráčov vo 

finálnych herných situáciách v ľadovom hokeji

Kanadské body vs. ostatní hráči?!

Kanadské body a čo ak sa 

prehrá?!

Mikrozápasový pohľad na 

hodnotenie herného výkonu -

agenda pre hlavných trénerov a 

GM
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Vyvrchiolenie obrany – obranná  hra – ukážka   02

5
Igor Tóth:   Kto z hráčov ťahá mužstvo!? 8. máj  2011



Generálny manažér - vyber správne hráča (I.)

Vybrať si nového hráča z iného klubu, ktorí neprehráva 

svoje mikrozápasy, vytypovať si ho lebo je spoľahlivý!

Vybrať si hráča z juniorskej resp. nižšej súťaže –

mladšej vekovej skupiny, talentovaného!

Vybrať si hráča z vlastnej rezervy mužstva (z 

farmárskeho mužstva) do prvého tímu!

Vybrať si z klubu nádejného reprezentanta do 

reprezentačného mužstva (napríklad juniorského U18, 

U20, seniori) – reprezentačný účel!
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Generálny manažér - vyber správne hráča (II.)

Aká je herná výkonnosť mužstva, aký má  priebeh a akú 

má dynamiku v sezóne?!

Koho vynechať, koho vymeniť po sezóne z hráčov?!

Koho tzv. trejdovať za iného hráča?!

Hľadaťmožnosti výberu nových hráčov, aby bol výber  a 

nákup hráčov spoľahlivý  a objektívny!

Kto je z hráčov do budúcna prínos a kto nie je?!

Kto, ktorý z hráčov často prehráva svoje mikrozápasy 

(náznak poklesu výkonnosti ?, náznak korupcie?!)?
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Hlavný tréner - nominuj správne  hráča

Vybrať si hráča zo širšieho do užšieho výberu (do základného 

kádra), objektívne zužovať káder?

Vybrať si hráča do základnej nominácie na zápas proti konkrétnemu 

súperovi!

Koho v mužstve vymeniť do inej päťky, aby „ožil“ herne, aby sa 

prebral?

Vybrať si hráča, ktorý neprehráva svoje mikrozápasy v oslabeniach 

pri vylúčení o jedného, či viacerých hráčov, preferovať ho ako 

špecialistu na hru v oslabení!

Vybrať si hráča tzv. bojovníka, hoci naoko nestrieľa také množstvo 

gólov ako ostatní spoluhráči, ale vyhráva množstvo mikrozápasov!

Ako a koho, podľa čoho odmeňovať po výkone – ako postaviť 

prémiový sadzobník odmien?
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Obr. 1   Tradičný záznamový list zo stretnutia SZĽH
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Obr. 2 Záznamový list zo stretnutia - technický zápis zo zápasu
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Obr. 3 Vyplnený list zo stretnutia - technický zápis zo zápasu
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Obr. 4   Doplnok pre tradičný záznamový list zo stretnutia SZĽH
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Obr. 5   Hodnotová časť s konečným výsledkom 5-3 pre mužstvo – reálne hodnoty 

mikrozápasov hráčov
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Kto, ktorý z hráčov ťahá mužstvo!?

Výsledky
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Obr. 6   Útočník, ktorý prišiel do rozbehnutej sezóny zo zahraničnej súťaže 

(nadnárodnej).    Bol považovaný za posilu nového tímu. 
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Obr. 7    Útočník, ktorý mal bývalé skúsenosti z NHL. Dlhodobo zranený, opakovane! 

Výkonnosť potvrdil  v play-off. Nastúpil až v závere ligy. 
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Obr. 8   Útočník, u ktorého vidíme postupný úpadok hernej výkonnosti v základnej časti. Zaujímavé je aj 

porovnanie herného výkonu hráča za éry trénera 1 a trénera 2 (po trénerskej výmene).
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Obr. 9   Útočník – reprezentant SR, ktorý sa po MSJ do 20 rokov  vrátil v polovici súťaže do svojho mužstva. 

Zaostal za očakávania - ako ambiciózny reprezentant nepotiahol hráčsky kolektív. 
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Obr. 10  Skúsený útočník, ktorý nakoniec nehral play-off. Bol skutočným lídrom hernej výkonnosti 

v tíme v počte mikrozápasových bodov v sezóne. ... bol uvoľnený do iného zahraničného klubu.
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Obr. 11   Útočník, ktorý bol z tréningového strediska reprezentácie SR 20 uvoľnený. Výkonnosťou bol prínosom 

pre domáce mužstvo mužov. Nehral ani jeden zápas v play-off. V základnej časti bol prínos pre tím.
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Obr. 12   Útočník, ktorý sa nepresadil výkonom v play-off. V play-off nepotvrdil kvality zo 

základnej časti súťaže, povolaný špeciálne na play-off.
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Obr. 13  Útočník, ktorému sa nedarilo v sezóne. Mal patriť k skúseným hráčom v mužstve. Najlepší výkon mal v 

polovici súťaže. Potom sa dostal opäť do herného úpadku v oboch častiach súťaže. Hráčovi nepomohla ani 

zmena trénera.
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Obr. 14    Útočník, ktorý sa po zmene trénera síce výkonnostne zlepšil, ale neprekonal 

očakávania klubu i seba. Zaostal za výkonom hráčskeho kolektívu v celej sezóne.

23
Igor Tóth:   Kto z hráčov ťahá mužstvo!? 8. máj  2011



Obr. 15   Útočník, ktorý sa v úvode súťaže a po návrate z ochorenia dostal pred „výkon 

kolektívu“, pred mužstvo - bol prínos.  .... pred play-off  bol uvoľnený do iného tímu.
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Obr. 16   Útočník, ktorý na dohodu „vypomáhal“ klubu. Čakal na zahraničné angažmán. Prejavil 

sa ako posila a ťahúň mužstva v celej hokejovej sezóne (reprezentant).
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Obr. 17  Útočník, ktorý bol suspendovaný a re-suspendovaný v mužstve. Nepodarilo sa mu stať v hre lídrom. 

Dostal sa „pod mužstvo“. Za druhého trénera sa zlepšil, no nestačilo to. Zlepšilo výkon aj celé mužstvo.
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Obr. 18 Starší útočník, ktorý zaznamenal v základnej časti dva po sebe idúce poklesy výkonnosti. 

Doťahoval sa na mužstvo, ale nebol výkonom lepší ako hráčsky kolektív.
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Obr. 19  Obranca - legionár, od ktorého sa očakávalo, že sa stane trvalou oporou v zadných 

radoch po príchode do rozbehnutej sezóny.
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Obr. 20    Obranca, ktorý sa nestal celosezónnou oporou mužstva. Zaostal za výkonom mužstva 

u oboch hlavných trénerov, aj keď bol pred sezónou angažovaný ako reprezentačný hráč SR.
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Obr. 21 Obranca, ktorý zaznamenal v základnej časti sezóny 2 po sebe idúce výkonnostné pády. Rovnako to bolo 

aj v play-off, nakoniec aj u oboch trénerov. Očakávalo sa, že sa stane pilierom hry v mužstve, ale mužstvo bolo 

lepšie ako hráč. 
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Obr. 22     Obranca, ktorý nezačal a ani neukončil v klube základnú časť súťaže. Nebol ťahúň 

mužstva, napriek skúsenostiam z NHL. Predčasne bol uvoľnený z klubu.
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Obr. 23     Obranca, ktorý neodohral v základnej časti ani minútu. Nastúpil do klubu iba na play-off. Hráč zo 

skúsenosťami z NHL, braný ako posila sa ňou nestal. 

Nebol ťahúň kolektívu, skôr naopak. 
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Obr. 24    Obranca – legionár, ktorý nebol lepší výkonom od kolektívu, klesajúca tendencia. 

Nakoniec v polovici sezóny bol uvoľnený do inej súťaže. (porovnaj obr. 25 ďalší)
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Obr. 25  Obranca – legionár, ktorý mal byť herne novou oporou mužstva a nahradiť pôvodného 

hráča v obrane (viď obr. 24 predošlý). Tak isto zaznamenal podpriemerný výkon
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Obr. 26   Mladší obranca, ktorý bol prínosom hráčskeho kolektívu za éry prvého trénera. Zmenou 

trénera a príchodom druhého, sa menila aj jeho výkonnosť – postupne klesala.
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Obr. 27    Skúsený obranca a bývalý hráč NHL, ktorý mal výkonnostne nahradiť ako posila 

mladého hráča (obr. 26). Nikdy sa nestal výkonnostne lepším hráčom ako team. 
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Obr. 28     Všetci útočníci v sezóne (n=23) – porovnanie  výsledkov mikrozápasov útočníkov a 

mužstva v absolútnych bodových hodnotách (body za mikrozápas)
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Obr. 29     Všetci útočníci v sezóne (n=23) – porovnanie  výsledkov mikrozápasov útočníkov a 

mužstva v percentuálnych relatívnych hodnotách (% za mikrozápas)
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Obr. 30  Všetci obrancovia v sezóne (n=16) – porovnanie  výsledkov mikrozápasov obrancov a 

mužstva  v absolútnych bodových hodnotách (body za mikrozápas)
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Obr. 31  Všetci obrancovia v sezóne (n=16) – porovnanie  výsledkov mikrozápasov obrancov a 

mužstva v percentuálnych relatívnych hodnotách (% za mikozápas)
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Obr. 32     Internetová aplikácia HockeyMicrogames  na evidenciu mikrozápasov hráčov 

v ľadovom hokeji (www.IThockeyDATAplus.eu)
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Internetová aplikácia HockeyMicrogames 

softvérová verzia je slovenská alebo anglická,

celosvetový prístup, žiadny softvér nie je potrebne 

inštalovať do počítača, treba len prístup na internet, 

zaregistrovaným užívateľom ponúka internetová 

aplikácia ďalšiu pridanú hodnotu, všetky údaje vložené 

na stránku sú chránene a zálohované, 

akákoľvek zmena, aktualizácia a novinky sa okamžite 

prejavia, nie je potrebná žiadna inštalácia,

filtrovanie, sumarizácia, triedenie a vyhodnocovanie 

jednotlivého zápasu ako aj porovnanie v rámci kôl, časti 

sezón a pod. 
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Generálny manažér - záverom

výsledné údaje môže využiť pri: 

tvorbe tímu, pri výbere hráčov a kúpe 

hráčov (pred podpisom), 

pri nutnej hráčskej výmene (uvoľnenie z 

kádra klubu), 

pri individuálnom finančnom 

nadhodnotení, podhodnotení resp. 

reálnom ohodnotení hráča. 
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Hlavný tréner (kouč, tréner) - záverom

výsledné údaje využiť najmä pri: 

zápasovej preferencií pri koučingu,

na presilovky – na výber hráčov špecialistov, 

na oslabenia – na výber hráčov špecialistov, 

na predĺženia zápasu – špecialisti, 

pri konečnej nominácií hráča do zostavy 

mužstva (rozhodovanie sa medzi dvoma 

rovnakými hráčmi), 

pri striedaní hráčov, a pod.
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Hokejový klub a Národný hokejový zväz - záver

Hokejový klub – môže výsledné údaje využiť na 

sledovanie hernej výkonnosti svojich hráčov v klube po 

vekových kategóriách (dynamika výkonu). Tak dokázať 

individualizovať hodnotenie svojich zverencov - výkon 

jednotlivcov (ponuka – dopyt).

Národný hokejový zväz – môže výsledné údaje využiť 

na objektívne zhodnotenie informácií pre reprezentačné 

potreby - nominácie. Výhoda reprezentačných trénerov 

v kategórií U15-U20 až po seniorov, až po samotné 

zaradenie talentu do kádra (skauting). 

Pomôcka: ako dokázať predísť korupcií 

a protekcionárstvu pri hľadaní talentov - minimalizovať 

chyby v dôležitých rozhodnutiach. 
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Ďakujem!                                          Thank you!
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